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25 лютого 2011 року в Києві пройшов перший з'їзд дилерів компанії "ЕБМ-ПАПСТ Україна" - філії ebm – 
papst (Німеччина). В ході заходу дилери дізналися більше про компанію ebm-papst та її стратегіях, про 
основні тенденції розвитку українського ринку вентиляційної техніки, а також обговорили питання співпраці. 
На заході були присутніми дилери з Києва,Харкова, Рівного, Донецька, Одеси, Севастополя. 
Доповідачами на з'їзді виступили директор і фахівці компанії "ЕБМ-ПАПСТ Україна". Тематика доповідей 
торкалася компанії ebm-papst в цілому - її історії і професіоналізму, екологічної ідеології GreenTech, а 
також новинок вентиляційного устаткування з ЕС-технологиями. Під кінець заходу в дружній обстановці 
обговорювалися питання активізації співпраці з дилерами, нові можливості і спільні проекти. 
Розповідаючи про історію розвитку компанії ebm-papst у світі і в Україні, Олександр Мазур, директор ТОВ 
"ЕБМ-ПАПСТ Україна", звернув особливу увагу на фірмову філософію компанії ebm-papst в питаннях 
екологічності і економічності під назвою GreenTech. GreenTech це наш символ, що визначає стандарти 
енергоефективного і дружнього до екології виробництва енергоефективних і екологічно безпечних 
продуктів". За цим символом стоїть наше майбутнє, - заявив Олександр Мазур. 
Дилерам були представлені ширше напрями застосування устаткування ebmpapst. Вентилятори і двигуни 
ebmpapst знайшли застосування в транспорті,машинобудуванні, медичній і приводній техніці, в IT і 
телекомунікаціях, побутовій і опалювальній техніці, холодильному, вентиляційному і кліматичному 
устаткуванні, технології поновлюваної енергії. 
Технічними фахівцями були наочно продемонстровані вентилятори для торгового холодильного 
устаткування, вентилятори для примусового охолодження електродвигунів, вентилятори "RadiCal", 
агропромислові вентилятори, приводні двигуни "Variodrive". 
Олександр Мазур, директор ТОВ "ЕБМ-ПАПСТ Україна", представив присутнім відкриту дилерську політику 
компанії, в цифрах позначив структуру обороту ebm-papst у світі і в Україні в 2010 році. Потрібно помітити, 
що продукти TM ebmpapst в 2010 році склали близько 20% вентиляторів, що офіційно імпортувалися в 
Україну, що є найбільшим показником серед 10 найбільших зарубіжних виробників вентиляторної техніки і 
підтверджує статус найбільшого у світі виробника вентиляторів. 
"Упевнений, що учасники з'їзду отримали нову корисну інформацію і, головне - відповідь на питання, як 
можна заробити більше грошей на високоякісному і енергоефективному устаткуванні ebmpapst", - відмітив 
директор ТОВ "ЕБМ-ПАПСТ Україна". 
02 березня 2011 р. 

Коротка інформація про компанію 
Група компаній ебм-папст - ведучий світовий виробник вентиляторів і двигунів, є законодавцем в області 
високоефективної ЕС-технології. Є потужним світовим постачальником для 85% світових виробників 
опалювальних котлів з використанням вентиляторів, а також 90% виробників конденсаційних котлів.  
У фінансовому році 2009/10 підприємство досягло обігу 986 мільйона євро. Ебм-папст виробляє свою 
продукцію на 18 виробничих майданчиках (у Німеччині, Китаї, США і т.д.), а також має 57 відділів продажу 
по усьому світу. В усьому світі в компанії працює 10 226 співробітників, у тому числі 5 081 чоловік - 
безпосередньо в Німеччині. 
Вироби світового лідера на ринку вентиляційного встаткування можна знайти в багатьох галузях, 
наприклад у вентиляційній і кліматичній техніці, побутових приладах, опалювальному устаткуванні, ІT і 
телекомунікаційному обладнанні, легкових автомобілях і комерційному транспорті. 
Філія компанії в Україні (ТОВ "ЕБМ-ПАПСТ Україна") працює з 2003 року в м. Києві й здійснює продаж і 
технічну підтримку продуктів торговельної марки ebmpapst. 


